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Sklep disciplinske komisije
(popravek sklepa DK 15/23-24)

Datum: 31.5.2024
Številka: DK 15/23-24 - 1

Disciplinska  komisija  je  na  podlagi  pritožbe KMN Stanjevci  in  poziva  Upravnega odbora MZ KMN
Goričko dne 31.5.2024 ponovno odločala o prekršku ekipe ŠD Inter Dolič Cener Danijela (reg. št. 12-
002) na tekmi 19. kroga, dne 18.05.2024,  med ekipama ŠD Inter Dolič in KMN Stanjevci.

Kot izhaja iz zapisnika tekme in poročila sodnika,  je bil na tekmi izključen in izjav sodnika navedene
tekme, je prišlo med igralcema št. 6 Cener Danijelom (ŠD Inter Dolič) in št. 3 Šlihthuber Boštjanom
(KMN  Stanjevci)  do  obojestranske  provokacije,  sredi  prvega  polčasa  pa  je  sodnika  ekipa  KMN
Stanjevci zapustila igrišče, zaradi česar se tekma ni več nadaljevala. 

Na podlagi  zapisnika  tekme in poročila  sodnika  ter objektivno ugotovljivih  dejstev  (dokazila  KMN
Stanjevci), iz katerih izhaja, da na tekmi ni bila zagotovljena ustrezna varnost sodelujočih ter da je bila
organizacija  tekme neustrezne,  pregleda vseh  ostalih  okoliščin  (predhodna kaznovanost  ekipe ŠD
Dolič) s strani disciplinske komisije, je disciplinska komisija odločila sledeče:

Zaradi prekrška po 33. členu Disciplinskega pravilnika MZ KMN Goričko se ekipa ŠD Dolič kaznuje s
prepovedjo nastopanja in organizacije tekem na domačem igrišču v okviru tekmovanja MZ KMN
Goričko za obdobje 1 leta. Vse tekme v tem obdobju se odigrajo v gosteh.

Pravni pouk: Zoper izrečeno kazen je možna pritožba v roku 8 dni od objave tega obvestila na spletni
strani  Zveze MZ KMN Goričko.  Pritožba se vloži  pisno na naslov MZ KMN Goričko.  Ob pritožbi  je
potrebno plačati pritožbeno takso v višini 21 evrov na TRR Zveze (NKBM : SI56 0488 1000 3026 337) in
dokazilo priložiti pritožbi. 

O pritožbi odloča skupščina MZKMN Goričko. Pritožba ne zadrži izvršitve kazni.
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